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Информация 
об итогах заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Думы городского округа, 
Счетной палаты Верхнесалдинского городского округа 
и урегулированию конфликта интересов в августе 2015 года
19 августа 2015 года было проведено заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Думы городского округа, Счетной палаты Верхнесалдинского городского округа и урегулированию конфликта интересов, действующей в соответствии с распоряжением главы Верхнесалдинского городского округа от 14 мая 
2015 года № 45-к «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Думы городского округа, Счетной палаты Верхнесалдинского городского округа и урегулированию конфликта интересов». 

На заседании Комиссии были рассмотрены:

1) один вопрос о рассмотрении информационного письма Верхнесалдинской городской прокуратуры от 17.06.2015 № 400ж-15 на основании требования Верхнесалдинской городской прокуратуры от 12.08.2015 № 400ж-15.
Комиссия решила информационное письмо Верхнесалдинской городской прокуратуры от 17.06.2015 № 400ж-15 принять к сведению;
2) один вопрос о рассмотрении информации, изложенной в информационном письме Верхнесалдинской городской прокуратуры № 400ж-15 от 17.06.2015.
Решением Комиссии установлено, что муниципальный служащий, замещающий должность муниципальной службы соблюдал требования к служебному поведению муниципальных служащих Верхнесалдинского городского округа. Признаки личной заинтересованности при исполнении служебных обязанностей по замещаемой должности муниципальной службы, которые могут привести к конфликту интересов, у муниципального служащего отсутствуют.        

